
Nombre __________________________________________  Fecha ___________  Per.______  Número_____     

M7 Capítulo 3 Prueba de práctica de fin de capítulo - Enteros 
 
Escribe un número entero para cada situación 

1. 300 pies sobre el nivel del mar 
 

 
 
 

 

2. una pérdida de $15 
 

 
 
 

 
3.   | –13 | = 

 
 
 

 
4.   | 4| + | –8 | = 

 
 
 

 
       5.     | –9 | – | –3| = 

 
 
 

6. Grafica el conjunto de números enteros {–1, 2, –4} en una recta numérica. Utilice 
puntos y etiquetas. 

 
 

 
 
                       0 

   7.   Un submarino se sumerge a 10 pies por minuto durante 12 minutos. ¿Qué expresión 
representa esta situación? 
 
 
  A. 12(10)  B. 12(–10)  C. 12 ÷ 10    D. 12 ÷ (–10) 

 
 
 

8.   Sandra tiene $ 32 en su bolso. Paga $ 15 por un CD. ¿Qué expresión representa esta 
situación? 
 
 
  A. 32 + 15  B. –32 + 15  C. –32 + (–15)     D. 32 + (–15)  

 
 
 

 9.   Chi está a 38 pies bajo tierra recorriendo una caverna. Baja por una escalera de 7 
pies. ¿Qué número entero representa su nueva ubicación? 
 
 
  A. –45 pies  B. –38 pies  C. –31 pies    D. –7 pies  

 
 
 

10. El punto más alto de California es Mount Whitney a 14,494 pies sobre el nivel del mar. 
El punto más bajo de California está en el Valle de la Muerte a 282 pies bajo el nivel del 
mar. ¿Cuál es la diferencia de elevaciones? 
 
 
  A. 14,212 pies  B. 14,494 pies  C. 14,776 pies  D. 15,226 pies  

 
 
 

   11.  Dibuja los signos + y - para modelar la suma de (-5) y (+7). Encierra en un círculo los 
pares de ceros. Escribe la respuesta en la columna de respuestas. 
 
 
 
 
 

 
 
 



   12.  Reescribe la resta de 3 - (-3) como un problema de suma:_________________ 

Ahora resuelve y escribe la respuesta final en la columna de respuestas. 
 
 
 

 
 
 

13.  Reescribe la resta de -7 - 4 como un problema de suma:_______________ 
 

Ahora resuelve y escribe la respuesta final en la columna de respuestas. 
 
 

 
 
 

Evalúa (resuelve) cada expresión: 
 
      14.  8(-11) = 
 

 
 
 

 
      15.  (-40) ÷ 8 = 

 
 
 

 

      16.     
−6

−3
 = 

 
 
 

 
      17.   Trent ahorró $ 500 para las vacaciones de verano. Si él 
gasta $ 25 a la semana durante ocho semanas, cuánto dinero 
¿Le queda de su salvación? Muestre cómo obtuvo su respuesta: 
 
 
 
 
 

 
 
 

¿Cuál es el valor de cada expresión si a = –4, b = 6 y c = –1? 
 

      18. bc 
 
  
 

 
 
 

 
     19.  10 – a 
 
  
 

 
 
 

 

      20.  
−12

𝑏
 

 
  
 

 
 
 

 


